
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan :  TK TUNAS MULYA 

Nama   :  ARISTYA KHRISTANTI, S.Pd 

Kelompok / Semester :  A / 1 

Kelompok Usia :  4-5 Tahun 

Tema   :  Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan 

Sub Tema  :  Buah Jeruk 

Pembelajaran ke :  1 

Alokasi waktu  :  10 menit 

Alat dan Bahan :  Buah Jeruk, Alat Peras Jeruk, Air, Gula, Gelas, Sendok, LKA, Krayon 

Model Pembelajaran :  Kelompok dengan kegiatan pengaman 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

2. Anak dapat menirukan gerakan melambai tangan/pohon jeruk yang tertiup angin sepoi-

sepoi (FM 3.3,4.3) 

3. Anak dapat mengenal berbagai macam jenis jeruk (BHS 3.10,4.10) 

4. Anak dapat mengenal manfaat jeruk (BHS 3.11,4.11) 

5. Anak dapat mengenal warna, bentuk  dan ukuran jeruk (KOG 3.6,4.6) 

6. Anak mampu membuat minuman sendiri dari buah jeruk (KOG 3.5,4.5) 

7. Anak mampu menciptakan kreasi gambar sederhana (SN 3.15,4.15) 

8. Anak mampu merapikan peralatan setelah dipakai (SE 2.12) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan (3 Menit) 

 Guru membuka dengan salam 

 Guru mempimpin berdo’a sebelum melakukan kegiatan pembelajaran 

 Guru menanyakan kabar dan kesiapan belajar/Absensi 

 Guru mengajak anak-anak menyebutkan ciptaan Tuhan (Buah Jeruk) 

 Guru menjelaskan berbagai macam buah jeruk, manfaat jeruk, dan mengenal 

warna, bentuk, serta ukuran jeruk 

 Guru mengajak anak-anak melambaikan tangan menirukan gerakan pohon jeruk 

yang tertiup angin sepoi-sepoi 

 

2. Kegiatan Inti (6 Menit) 

 Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan 

 Guru mempersilahkan anak-anak memilih kegiatan sesuai keinginannya 

Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan 1 :  Praktek membuat minuman jeruk/wedang jeruk 

1) Siapkan bahan-bahan yang sudah disediakan 

2) Peras jeruk menggunakan alat perasnya 



3) Tuang hasil perasan jeruk ke dalam gelas dan beri gula 

secukupnya lalu tambah air hangat, kemudian aduk sampai 

gulanya larut 

4) Siap dicicipi dan dirasakan kesegarannya 

 

 Kegiatan 2 :  Usap Abur gambar Buah Jeruk menggunakan krayon 

1) Warnai LKA dengan krayon yang sudah disiapkan guru 

2) Warnai LKA hanya sedikit, pinggirnya saja/sesuai bentuk 

gambar jeruk  

3) Beri warna merah, kuning, hijau, biru 

4) Kemudian usap dengan jari LKA yang sudah diberi warna. 

 

3. Penutup (1 Menit) 

 Recalling kegiatan hari ini 

 Diskusi tentang kegiatan hari ini 

 Berdoa, salam dan pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Percakapan 

2. Unjuk kerja 

3. Hasil karya 

4. Observasi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 
 

  Nama Anak :……………………………     Kelompok :  A 

No. Hari/Tgl Kegiatan Pembelajaran Aspek Yang Diamati 
Hasil Pengamatan 

BB MB BSH BSB 

1  Bercakap-cakap tentang 

ciptaan Tuhan 

Ketepatan menyebutkan 

buah ciptaan Tuhan     

2  Tanya jawab tentang 

macam-macam buah 

jeruk dan manfaatnya 

serta mengenal warna, 

bentuk, ukuran 

1. Ketepatan menebak 

buah yang dibawakan 

guru 

2. Ketepatan 

menyebutkan jenis, 

manfaat, warna, bentuk 

dan ukuran buah jeruk 

    

3  Menirukan gerakan 

melambai tangan/pohon 

jeruk yang tertiup angin 

sepoi-sepoi 

Kemauan menirukan 

gerakan melambaikan 

tangan seperti pohon jeruk 

yang tertiup angina sepoi-

sepoi 

    

4  Membuat wedang jeruk / 

minuman jeruk 

1. Mengamati cara 

membuat wedang jeruk 

2. Meminum dan 

merasakan wedang 

jeruk 

    

5  Merapikan peralatan 

setelah dipakai 

Kemauan untuk 

merapikan peralatan 

setelah dipakai 

    

6  Usap abur gambar buah 

jeruk menggunakan 

krayon 

Kerapihan mengusap 

warna 

    

 


